
 

 

 

   2024  ספטמבר ב 40מתאריך   24/10מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

   דורון ויסברוד אלירן מלכי,  לי זכאי,  דרור פילץ,   יעל ויסמן,  ,מוטי לנדאו   :נוכחים

 דנה פינס, לינדה אשכנזי משתתפים בזום:  

   רפי בכר נעדרים: 

 

             "מ חינוך. אביטל קינן מהנדסת, תמי בן נביא מזיצר, אגסי רו"ח חן  עופר שפיר, עו"ד   מוזמנים:

 

 מוטי פותח את הישיבה 

 

 ור פרוטוקולים איש  .1

  07מתאריך  09/24מס'  ןבעה את אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניי צאני מעלה לה מוטי: 

 : 2024 אוגוסט ב

 : הצבעה

 מוטי, דנה, דרור, לי, דורון, לינדה בעד: 

 )לא נכחו בישיבה(  יעל, אלירן  נמנעים:

 . ברוב קולותאושר   09/24המניין מס' החלטה: פרוטוקול ישיבת המועצה מן  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 : שאילתה .2

 

 מענה לשאילתה: 

 



 

 

 

 יתרה בקרנות ובקשה לתב"ר  .3

המבוקש נשאר ביתרה של   לאחר שיאושר התב"ר . להלן מצב היתרה בקרנות נכון להיום : מוטי

1,476,037  .₪ 

 

 

 

 

   

 



 

 

 

 גן תקשורת   – בקשה לתב"ר 

 

 

 

 

 



 

 

 

לטובת התחלת התהליך של בניית גן    130,000₪בסך אנו מעלים בקשה לאישור תב"ר   מוטי: 

בערים   ניםגעבורם  תקשורת לטובת הילדים על הרצף האוטיסטי בסביון. עד היום היינו צריכים למצוא  

, נאלצנו לדאוג למלווים ולתאם הסעות )הגנים היו  עומסבגנים,  אחרות מה שהיה קשה בגלל מחסור 

 מאוד על המשפחות.  כבידשה דבר , לעיתים במרחק ניכר(

ילדים, כרגע    8שנים. הגן יוכל להכיל עד  3-5רב גילאי, לגילאים   אהגן הו   שפתחנו תקשורתהגן  תמי: 

המבנה, כח האדם   :את  חלקית  ילדים מסביון(. משרד החינוך מתקצב  5ילדים )מתוכם   6יש בגן 

וההצטיידות. בשנה זו הגן ימוקם בבית הספר ואנחנו מתחילים את תהליך קבלת היתרים ממשרד  

 . זה החינוך לטובת הקמת מבנה נפרד לגן

משרד החינוך מאשר תהליך כזה בשלבים, לאורך חצי שנה. כדי לקדם את הנושא אנחנו   אביטל: 

 צריכים להתחיל בתהליך. אנחנו מבקשים את אישור התב"ר לטובת הכנת התוכניות לקבלת היתרים.   

 אושר פה אחד.    גן תקשורת  ש"ח לטובת 130,000הצבעה והחלטה: תב"ר בסך 

 עדכונים ושונות  .4

. ועדת  2023לשנת   העברנו לכם את הדוח הכספי ודוח הביקורתדוח כספי ודוח ביקורת: *  מוטי: 

₪ ועודף   550,000של  שוטף   ביא זאת לדיון במליאה. בדוח הכספי יש עודףנהביקורת תדון בהם ואז 

₪. דוח הביקורת נקי לחלוטין מהערות, בכל הפרקים, בנושאים   3,500,000השנה בסך  ףמצטבר לסו 

     ומגיעה תודה מיוחדת לטל דיין, ליבי באראם וחן אגסי זיצר. המשמעותיים והמשניים, זהו הישג גדול 

בזמן שיא )תוך מספר    את הקמת המרחב המוגן בבית הספר השלמנומרחב מוגן בבית הספר: *

יש    כיום לכל ילדי מערכת החינוך שלנו, גני הילדים, בית הספר היסודי וחטיבת הבינייםחודשים( כך ש

 שניתן להגיע אליהם בפחות מדקה וחצי.  ים מוגניםבחמר

למיניהם ולכן צריך לעשות תב"ע    *תב"ע יישובית: ההנחיה היא שעד סוף השנה יבוטלו כל ההקלות 

. קיימנו ישיבה גדולה עם אנשי מקצוע ונקיים ישיבה נוספת. אנחנו עושים בליץ כדי להספיק  יישובית 

 .למקרה שלא נקבל ארכה סוף השנה לפני להגיש את החומרים 

הרכב המועצה הדתית,  תי דת את שמות המועמדים שלנו לוהעברנו למשרד לשר מועצה דתית: *

 העבירו את רשימת שמות המועמדים לוועדה שבודקת את הכשירות שלהם. שהם  ונענינ

בעבר הזמנו מספר רבנים פוטנציאליים להציג עצמם בפני המליאה. שניים מהם   : *בחירת רב יישובי 

באם נחזור לתהליך של בחירת רב יישובי אזמין את שניהם להציג עצמם בפנינו    .מתאימים נבחרו כ

    לחזור שוב לתהליך.  שניהם מוכניםו )לטובת חברי המועצה החדשים(, דיברתי איתם 

 

   מוטי נועל את הישיבה. 

 


